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APROVADA PELO PLENÁRIO EM 19/03/205 
Reunião Ordinária do dia 18 de março de 2025 

Presidente: vereador David Valente Reis 
Secretário-Geral: vereador Samuel da Costa Monteiro  

 
 

No dia dezoito de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e dezessete  
minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no plenário 
Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, n. 850, 
São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo vereador David 
Valente Reis, do Avante, e, eventualmente, pelos vereadores Jander de Melo Lobato 
e  Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); tendo o último, 
também secretariado os trabalhos. PRESENTES, ainda, os vereadores Aldenor 
Ernesto de Lima Filho, Diego Roberto Afonso, Éverton Assis dos Santos, Marco 
Antônio Andrade Castilhos Filho, Maria Jacqueline Coelho Pinheiro e Simon de 
Souza Guimarães Bessa, do União Brasil; Alexandre da Silva Salazar, Francisco 
Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos Silva Vasconcelos e Ubirajara Rosses do 
Nascimento Júnior, do Partido Liberal (PL); Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína 
Lins Rodrigues, do Podemos, Eduardo Assunção Alfaia, Gilmar de Oliveira 
Nascimento, Joelson Sales Silva, e Manoel Eduardo dos Santos Assis, do Avante; 
Dione Carvalho dos Santos, João Paulo Melo da Fonseca e Rosinaldo Ferreira da 
Silva, do Agir; Elan Martins de Alencar, do Democracia Cristã (DC); Eurico de Angelo 
Tavares, do Partido Social Democrata (PSD); Ivo Santos da Silva Neto e Paulo 
Tyrone Perasa de Souza Júnior, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); João Carlos 
dos Santos Mello e Roberto Sabino Rodrigues, do Republicanos; João Kennedy de 
Lima Marques e Luís Augusto Mitoso Júnior e Robson da Silva Teixeira do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB); José Ricardo Wendling, do Partido dos Trabalhadores 
(PT); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Rodrigo 
Guedes Oliveira de Araújo, do Progressistas (PP); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do 
Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Sérgio Denilson de Souza Cruz e 
Thaysa Lippy de Souza Florêncio, do Partido da Renovação Democrática (PRD). 
JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde 
(PV); Carlos Alberto Brito D’Ávila e Rodinei Moura Ramos, do Avante; e Rodrigo de 
Sá Barbosa, do Progressistas (PP), conforme os Memorandos n. 010/2025 – GVJO; n. 
013/2025 – GVPA e n. 025/2025 - GVRR; e n. 021/2025 – 2025 – GVRS, 
respectivamente. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 
Presidente declarou aberta a reunião. Na sequência, o secretário, vereador Professor 
Samuel, leu a Ata da sessão ordinária do dia dezessete de março do ano em curso. Em 
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Questão de Ordem, o vereador Coronel Rosses questionou sobre a confirmação da 
reunião sobre segurança pública, com o secretário municipal de Segurança Pública e 
Defesa Social, que tinha como pauta o treinamento para os integrantes da Guarda 
Municipal da Cidade de Manaus. Em seguida, o Presidente passou os trabalhos para 
o GRANDE EXPEDIENTE, anunciando que os vereadores do bloco dois seriam os 
primeiros a falar. Ato contínuo, pediu licença para se ausentar do plenário, a fim de 
participar da reunião sobre Segurança Pública, com os membros da Comissão de 
Segurança Pública Municipal e o secretário municipal de Segurança Pública e Defesa 
Social, passando a presidência ao vereador Jander Lobato. O primeiro orador, o 
vereador Aldenor Lima, comentou sobre o Dia Internacional da Síndrome de Down, 
celebrado em vinte e um de março, e pediu ao Presidente que o seu filho Joaquim 
pudesse se sentar na cadeira de vereador durante a sessão, para ouvir as suas 
palavras. Em seguida, dirigiu-se ao seu filho e a todos os portadores da síndrome de 
Down e outras deficiências refletindo sobre sua luta para criar leis que beneficiassem 
essas pessoas. Ele destacou que a síndrome de Down não era uma doença, mas sim 
uma condição genética e que esse entendimento poderia contribuir para um 
desenvolvimento pleno dos portadores, permitindo que se tornassem indivíduos 
funcionais, e para ilustrar a afirmação, citou a influenciadora digital Patixa Teló como 
um exemplo de alguém que tinha a liberdade de ser quem quisesse. Foi aparteado 
pelo vereador Diego Afonso. Ao retomar a fala, o orador acolheu o aparte, elogiando 
o trabalho do servidor Cláudio Márcio Ribeiro que atuava com simpatia na Câmara 
Municipal de Manaus, apesar das dificuldades físicas. Ele também mencionou que em 
alguns países era possível interromper a gravidez, caso o feto apresentasse 
anormalidades, o que diminuía as estatísticas de pessoas com síndrome de Down. Foi 
aparteado, ainda, pelo vereador Marco Castilhos. Retomando a fala, o parlamentar 
acolheu o aparte e destacou que a escolha do dia vinte e um de março para o Dia 
Internacional da Pessoa com Síndrome de Down não foi aleatória, pois se devia à 
relação com o cromossomo 21 que estava associado à síndrome. Em seguida, o 
parlamentar abordou um incidente ocorrido no dia quinze do mês em curso, no bairro 
Nova Cidade, onde um tutor chamado Danilo dos Santos Ferreira atacou cruelmente 
seu cão com uma faca de pão. Ele pediu punições mais severas para quem cometesse 
crimes dessa natureza e, por fim, mencionou outra agressão a animais no mesmo dia, 
quando um policial usou uma arma de fogo contra um cão que supostamente o atacou, 
enfatizando a necessidade de responsabilizar os infratores por seus atos. O 
Presidente parabenizou o vereador Aldenor Lima pelo amor expresso ao filho 
Joaquim e pela luta que o vereador e sua esposa, deputada estadual Joana D’Arc, 
tinham travado para dar mais dignidade e qualidade de vida às crianças da cidade de 
Manaus. O segundo orador, o vereador Raiff Matos, falou sobre a necessidade de se 
fazer algo em relação à infraestrutura da cidade de Manaus, apresentando gráfico com 
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o número de trezentos e noventa e um requerimentos já expedidos pela Casa, sendo 
que deste número, cerca de 50% eram destinados para a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura – Seminf; 37% para a Secretaria Municipal de Limpeza Urbana – 
Semulsp; e 13% para o Instituto Municipal de Mobilidade Urbana – Immu. Concluindo, 
o orador pediu que as questões relacionadas à infraestrutura fossem consideradas 
como urgentes, colocando seu mandato à disposição para combater com energia os 
problemas relacionados à infraestrutura. O terceiro orador, vereador Saimon Bessa, 
relatou sua ida, no dia treze do corrente mês, à reinauguração do Centro de Atenção à 
Criança – Caic Alexandre Montoril, no bairro de Petrópolis, destacando a sensibilidade 
do Governo do Estado para com os pais e mães das crianças que seriam atendidas no 
referido centro. O orador se mostrou surpreso com a inauguração de mais três Centros 
de Atenção à Criança, a partir do mês de junho, que ofereceriam serviços de 
atendimento a crianças autistas, psicologia, fonoaudiologia, psicopedagogia, terapia 
ocupacional, psicomotricidade, neuropediatria e neuropsiquiatria. Parabenizou o 
Governo do Estado e a secretária de Estado de Saúde, Nayara Maksoud, pelas ações 
na área da saúde pública. Foi aparteado pelo vereador Aldenor Lima. Ao retomar a 
palavra, o vereador acolheu o aparte e parabenizou, novamente, o governador Wilson 
Lima pela sua atenção ao autismo, informando que a Prefeitura Municipal também 
pretendia construir um hospital para tratamento de crianças autistas. Por último, 
confirmou que até o mês de junho, mais um Caic entraria em funcionamento, para 
trazer muitos benefícios para a população de Manaus. O quarto orador, vereador 
Diego Afonso, denunciou a manobra da base do Prefeito para a não aprovação do 
requerimento do vereador Rodrigo Guedes, que pedia explicação sobre ações do 
Chefe do Poder Executivo Municipal, que feriam o princípio da impessoalidade e 
transparência de homens públicos. Após, o orador comentou sobre o início das 
atividades em comemoração ao aniversário de cinquenta e cinco anos do bairro do 
Japiim, frisando a necessidade de serviços de limpeza e infraestrutura, solicitados por 
meio de requerimento verbal, para que no dia vinte e nove do corrente mês ocorresse 
uma belíssima festa. Em seguida, o parlamentar parabenizou o titular da Secretaria de 
Estado de Cultura e Economia Criativa – SEC, Caio André, que não mediu esforços 
para contribuir com os referidos festejos e declarou considerar questão de honra poder 
contribuir com os avanços estruturais e principalmente ações que melhorassem a vida 
de quem morava no bairro do Japiim. Prosseguindo, anunciou a cessão de uso do 
prédio da Receita Federal, no Centro de Manaus, como modelo de retrofit, 
agradecendo ao Presidente da República, Luís Inácio Lula da Silva, ao Ministro das 
Cidades, Jader Filho; ao Secretário Nacional de Habitação, Hailton Madureira; ao 
Governador do Estado, Wilson Lima; e ao diretor-presidente da Superintendência 
Estadual de Habitação do Amazonas – Suhab, Jivago Castro. Foi aparteado pelos 
vereadores Joelson Silva, Zé Ricardo e Kennedy Marques Protetor. Ao retomar a 
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fala, o vereador acolheu os apartes e conclamou a Prefeitura a usar os imóveis na 
dívida ativa, que poderiam ser desapropriados para ações de moradia popular, 
revitalizando as áreas do Centro de Manaus e contribuindo para a regularização 
fundiária, ressaltando, ainda, que 60% das ocupações em Manaus eram irregulares. 
Encerrando, demonstrou entusiasmo com as entregas por parte da Prefeitura de títulos 
de regularização fundiária na área do bairro Zumbi; e pediu o apoio da Mesa Diretora 
para que a Agência Reguladora dos Serviços Públicos Delegados do Município de 
Manaus – Ageman e a concessionária Águas de Manaus cumprissem o Termo de 
Ajuste de Gestão – TAG e procedesse à entrega do relatório, que era umas das 
cláusulas da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI da Águas de Manaus. O quinto 
orador, vereador Marco Castilhos, parabenizou o Governador Wilson Lima, pela 
atitude de reformular e revitalizar a saúde do Estado, observada na entrega do Caic 
Alexandre Montoril, em Petrópolis, voltado para crianças com o Transtorno do Espectro 
Autista – TEA, salientando que a unidade disponibilizaria serviços de pediatria, 
psicologia, odontologia e vacinação, demonstrando o cuidado do Governo do Estado 
em melhorar a saúde em todo o estado, priorizando a capital, que receberia ainda no 
ano corrente, três Centros de Atenção à Criança em três zonas urbanas diferentes. 
Além disso, o orador comentou acerca da modernização de todo o complexo hospitalar 
da zona Sul, do Hospital 28 de Agosto e do Instituto da Mulher Dona Lindú, envolvendo 
tratamentos de alta e média complexidades, afetando diretamente os manauaras e todo 
o estado. Em seguida, discorreu sobre a falta de planejamento e respeito para com o 
dinheiro público, observado na precariedade da execução das obras de infraestrutura 
na cidade de Manaus, comprovado pela quantidade de buracos em todo o bairro 
Vieiralves e em muitos outros bairros de Manaus. Foi aparteado pelos vereadores 
Diego Afonso, Zé Ricardo e Aldenor Lima. Retomando a fala, o orador acolheu os 
apartes e ratificou que a falta de sensibilidade e de gestão faziam da concessionária 
Águas de Manaus um potencial inimigo da cidade de Manaus, como as questões de 
falta de infraestrutura e as questões climáticas e que era dever de cada vereador agir e 
cobrar providências mais que imediatas, para que esses absurdos parassem de ser 
praticados. O Presidente ressaltou a importância de uma conversa para promover um 
planejamento estratégico nas ações da concessionária Águas de Manaus. O sexto 
orador, vereador Rodrigo Guedes, alegou que a presença de apenas dezesseis 
vereadores tornava inviável a discussão de qualquer assunto relevante no parlamento. 
Em seguida, apresentou denúncia, por ele protocolada, acerca das emendas 
parlamentares dos vereadores da cidade de Manaus, referindo-se ao laudo 16/2024 do 
Ministério Público do Estado do Amazonas – MPAM e ao parecer do Tribunal de Contas 
do Estado do Amazonas – TCE/AM que alegavam falta de isonomia na execução das 
emendas parlamentares, atestando que as emendas dos vereadores da base do 
Prefeito de Manaus eram atendidas, em detrimento das emendas dos vereadores da 
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oposição, sendo que isso não poderia acontecer, pois as emendas eram garantidas 
com base legal. Em seguida, atestou a importância das emendas parlamentares, como 
as que foram utilizadas para a reforma da quadra poliesportiva do bairro da Aparecida e 
a reforma do complexo esportivo do conjunto Vista Bela. Prosseguindo, conclamou a 
todos os vereadores para lutar, a fim de que nenhum fosse prejudicado pela falta de 
isonomia na execução das emendas parlamentares, ressaltando que ações e políticas 
de relevância social deixavam de ser executadas, quando ocorria falta de empenho de 
uma emenda parlamentar, como se deu com a Associação de Apoio Lar de Vitórias, 
instituição beneficiada com emendas parlamentares, mas que teve suas dívidas 
aumentadas, por falta de execução de suas emendas. Foi aparteado pelos vereadores 
Diego Afonso e Zé Ricardo. Ao retomar a palavra, acolheu os apartes e declarou 
que teve suas emendas parlamentares empenhadas para a revitalização da Feira do 
Santo Antônio, condição imposta pelo Vice-Prefeito para a execução da referida obra. 
Em seguida, o orador leu as recomendações dos documentos que foram apresentados 
oriundos do MPAM e do TCE-AM que sugeriram o uso equitativo das emendas 
parlamentares e abordou a  falta de isonomia em relação às emendas parlamentares 
como crime de responsabilidade fiscal, cabendo denúncia e processo jurídico. Foi 
aparteado pelos vereadores Eduardo Alfaia e Gilmar Nascimento. Retomando a 
fala, o orador acolheu os apartes e divulgou a imagem do Portal da Prefeitura 
apresentando a liberação das emendas parlamentares, comparando a liberação das 
suas emendas com as emendas do vereador Eduardo Alfaia. Concluindo a sua fala, o 
parlamentar pediu a isonomia relacionada às emendas parlamentares. A sétima 
oradora, vereadora Prof.ª Jacqueline, manifestou sua alegria por dar o parecer e 
acompanhar o Projeto de Lei n. 084/2025, que tratava sobre a Função Especial do 
Magistério para professores, pedagogos, assessores pedagógicos e demais 
profissionais que trabalham na zona Rural da cidade de Manaus, acompanhando 
crianças com necessidades especiais e problemas sociopedagógicos, parabenizando a 
Secretaria Municipal de Educação – Semed, na pessoa do subsecretário de Gestão 
Educacional, Valquindar Ferreira Mar Júnior, pela proposta de reconhecer com função 
especial os profissionais da educação que trabalhavam no Distrito Educacional Rural e 
no Centro Municipal de Atendimento Sociopsicopedagógico – Semasp. Em seguida, a 
oradora parabenizou oito alunos do Centro Educacional de Tempo Integral – CETI 
Marcantonio Vilaça II - CMPM II, localizado na zona Norte de Manaus, e quatro da 
Escola Estadual Tenente Coronel Cândido José Mariano – CMPM V, localizada na zona 
Centro-sul de Manaus, convidados para participar da Olimpíada Internacional de 
Matemática – Internacional Talent Mathematics Contest – ITMC 2025, por terem 
conquistado medalha de ouro na etapa regional, e medalha de prata na edição nacional 
da Olimpíada Internacional Matemática Sem Fronteiras 2024, frisando que a estudante 
Sara Elis Peron Castro conquistou medalha de prata, sendo que os estudantes Imael 
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Abner Fonseca, Heloisa Victoria Sales, Emanuela Barroso dos Santos e Bárbara 
Sophia Mendonça trouxeram a medalha de bronze e os estudantes Carlos Eduardo 
Carvalho, Geovanna Ramos Alencar e Matheus Henrique Lemos Nogueira receberam 
Menção Honrosa pelo desempenho na respectiva olimpíada. A parlamentar relembrou 
ter sido autora de projeto de lei, que se tornou a Lei 371, de vinte e oito de maio de dois 
mil e quatorze, que instituiu a Olimpíada Municipal de Matemática e enfatizou o desafio 
de ser professora de matemática, devido à falta de profissionais e pouco interesse pelo 
referido curso de graduação, com pouca representatividade feminina. Em seguida, 
destacou o mês de março como sendo dedicado à mulher, parabenizando a entrega 
por parte do Governador, de títulos definitivos de propriedade no Parque Residencial 
Maués, sendo 90% para mulheres oriundas da Invasão da Sharp. Concluindo, citou a 
lei de sua autoria que destinava 20% das moradias construídas com recursos públicos 
às mulheres vítimas de violência. Em Questão de Ordem, o vereador Coronel Rosses 
criticou a fala do Prefeito ao afirmar que a oposição não trazia resultados, enalteceu as 
ações parlamentares que faziam crescer a Guarda Municipal, como a pauta de 
treinamento, por meio de viagem de intercâmbio para os profissionais da Guarda 
Municipal; e agradeceu ao Presidente da Casa por liderar tais ações. Em seguida, 
pediu à técnica que apresentasse vídeo com ações de intercâmbio de treinamento dos 
profissionais de segurança do Acre, nos Estados Unidos, por meio de intercâmbio com 
a Special Weapons and Tactics – SWAT. Em Questão de Ordem, o vereador Roberto 
Sabino parabenizou a expertise do vereador Coronel Rosses e declarou que se sentia 
honrado em participar da Comissão de Segurança Pública Municipal, ressaltando a 
contribuição do Prefeito de Manaus ao lidar com o tema. Em Questão de Ordem, o 
vereador Capitão Carpê parabenizou o vereador Coronel Rosses, destacando a 
importância da pauta de segurança pública como responsabilidade de todos; 
manifestou seu orgulho por sua participação ativa nas ações de segurança, como a 
criação da Comissão de Segurança Pública Municipal, no ano de dois mil e vinte um, e 
na destinação de emendas parlamentares para essa causa. Em Questão de Ordem, o 
vereador Professor Samuel relembrou que segurança pública era pauta do Governo 
do Estado, mas que, em cidades com mais de quinhentos mil moradores, a Guarda 
Municipal poderia ser armada, parabenizando o Prefeito e a Câmara Municipal que 
tinham se unido pela causa da segurança social. Em Questão de Ordem, o vereador 
Mitoso destacou a sua participação nas ações relacionadas à questão da segurança 
pública, por meio de emenda parlamentar que promoveu treinamento e armamento 
para a Guarda Municipal. Em seguida, chamou a atenção para a dependência de 
Manaus das diversas forças de segurança e sobre a necessidade de discussão de 
questões maiores em relação à segurança pública. Em Questão de Ordem, o vereador 
Coronel Rosses agradeceu as parcerias que permitiam dar visibilidade e suporte à 
Guarda Municipal, apontando a necessidade de fardamento e outras demandas dos 
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guardas municipais. O Presidente comunicou o início das falas dos vereadores do 
bloco três. O nono orador, vereador Zé Ricardo, fez referência à isenção bilionária 
para a empresa que estava explorando o gás no Amazonas, informada pelo senador 
Eduardo Braga, que incidia diretamente no preço final dos combustíveis, refletindo a 
necessidade de se isentar o Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Prestação de 
Serviços – ICMS, por parte do Governo Estadual, o que representaria a produção e o 
barateamento de alimentos básicos para a população do estado. Em seguida, o 
parlamentar questionou acerca da decisão relativa ao concurso público da Casa, 
questionando se a referida decisão foi tomada pela Mesa Diretora ou pelo colegiado 
dos vereadores; como ficaria a situação dos candidatos que investiram recursos 
financeiros e tempo para a participação no referido certame; se haveria novo concurso; 
e quem ficaria responsável pela transparência do concurso, para que não houvesse 
mais nenhum prejuízo, inclusive para a imagem da Câmara Municipal de Manaus. 
Continuando, o parlamentar afirmou que protocolou uma Proposta de Emenda 
Constitucional – PEC, com a assinatura de diversos vereadores, pedindo alteração da 
lei municipal, para tratar do reajuste de tarifas do transporte coletivo e da tarifa de água 
e esgoto, frisando a necessidade de audiência pública, antes do aumento de tarifas que 
envolvessem serviços essenciais, como transporte e outros serviços públicos, para a 
análise de planilhas de gastos, balanços e movimentações financeiras, a fim de validar 
o aumento de qualquer serviço oferecido à população. (O Presidente prorrogou os 
trabalhos até o término da sessão). Foi aparteado pelo vereador Rodrigo Guedes. Ao 
retomar a fala, o orador incorporou o aparte e destacou que a questão da isenção de 
ICMS não seria permanente e sim temporária, uma vez que a questão climática 
interferia na produção de alimentos e, quanto ao concurso, seria necessário que 
houvesse investigação acerca de quem partiu a decisão para anulá-lo, apontando as 
irregularidades e quem seria responsabilizado. O décimo orador, vereador Paulo 
Tyrone, saudou a todos e manifestou indignação com a fala de um senador da 
República, em evento na Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do 
Estado do Amazonas – Fecomércio AM, que revelou não ter participado de reunião 
sobre a reforma da Previdência que tratou da preservação de algumas vantagens da 
Zona Franca de Manaus – ZFM, por não saber “nada” de Zona Franca. O parlamentar 
ressaltou que a referida fala era inadmissível, uma vez que a ZFM sustentava há 
cinquenta e oito anos a economia do Estado do Amazonas, com cerca de seiscentas 
empresas e mais de quatrocentos mil trabalhadores diretos e indiretos. Concluindo, o 
orador pediu que a direita ficasse alerta aos discursos que tentavam diminuir a 
importância de polos de desenvolvimento, como a Zona Franca de Manaus. O décimo 
primeiro orador, vereador Ivo Neto, fez denúncias acerca dos serviços prestados pelo 
Sistema Zona Azul Manaus, como multas indevidas, instabilidade no aplicativo, 
cobranças e descontos incorretos, e comunicou a autoria de requerimento solicitando a 
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presença do responsável pelo Zona Azul para esclarecer as denúncias. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e dezoito 

minutos. E, para que conste, eu, Elionay de Vasconcelos Pinto, lavrei a presente Ata 
que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Manaus. 
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Corregedor 
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Terceira-Secretária 
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Ouvidor-Geral 
 

 
Jacqueline Pinheiro de Lima 

Chefe da SeATA 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS

ALDENOR ERNESTO DE LIMA FILHO - 856.692.882-20 - VEREADOR(A) -  EM 11/04/2025 10:50:37
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - 335.368.562-68 - VEREADOR(A) -  EM 10/04/2025 10:20:35
ROBSON DA SILVA TEIXEIRA - 418.366.182-04 - VEREADOR(A) -  EM 10/04/2025 07:49:21
SAMUEL DA COSTA MONTEIRO - 073.262.462-20 - VEREADOR(A) -  EM 09/04/2025 14:35:32
JANDER DE MELO LOBATO - 558.876.002-68 - VEREADOR(A) -  EM 09/04/2025 10:12:26
GILMAR DE OLIVEIRA NASCIMENTO - 130.097.292-00 - VEREADOR(A) -  EM 09/04/2025 10:03:13
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 08/04/2025 13:23:53
ELIONAY DE VASCONCELOS PINTO - 603.346.732-91 - ASSESSOR(A) LEGISLATIVO -  EM 08/04/2025 12:23:15
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - CHEFE(A) DE SERVIÇO -  EM 08/04/2025 12:09:05
MANOEL EDUARDO DOS SANTOS ASSIS - 715.257.182-15 - VEREADOR(A) -  EM 08/04/2025 10:32:14
MARIA JACQUELINE COELHO PINHEIRO - 231.114.883-49 - VEREADOR(A) -  EM 08/04/2025 09:11:28
DAVID VALENTE REIS - 509.879.092-15 - PRESIDENTE -  EM 08/04/2025 08:01:08
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